



В с. Тат. Пенделка Кузнецкого района Пензенской области прошло праздничное мероприятие, посвященное Маулиду ан-Наби – дню рождения пророка Мухаммеда и месяцу Рабигуль-Авваль. В мероприятии приняли участие муфтий Регионального Духовного управления мусульман Пензенской области Абубякър хазрат Юнкин, заместитель Муфтия РДУМ ПО Расим хазрат Аюпов, имам-хатыб с. Тат.Канадей Султан хазрат Богданов, представители общественности, сельчане и гости села.

Напомним, 9 ноября 2018 года по мусульманскому лунному календарю, хиджре, наступил один из почитаемых месяцев – Рабиуль-Авваль, в котором родился пророк Мухаммед. В течение всего месяца в мечетях, домах культуры, библиотеках, кафе частных домовладениях области проходят праздничные мероприятия, которые сопровождаются рассказами и касыдами о жизни пророка Мухаммеда и о его сподвижниках, восхвалениями Всевышнего и благословениями пророка, религиозными песнопениями и чтением священного Корана.

Праздничное мероприятие началось до дневного намаза. Торжественная программа по традиции началась с чтения Корана и молитвы. Затем с праздником верующих поздравил муфтий РДУМ Пензенской области Абубякър хазрат Юнкин. Он напомнил присутствующим, что праздник Мавлид ан Наби – один из самых древних праздников, который отмечает татарский народ. Издревле наши бабушки и дедушки собирались в этот день в мечетях и в домах и читали различные салаваты, касыды, посвященные дню рождения нашего Пророка Мухаммада. «Какой бы аспект жизни Пророка Мухаммада (салляллаху алейхи васаллям) мы бы не взяли – везде он пример. Как отец, как муж, как духовный наставник, как полководец, как торговец, как друг – он везде идеал для нас и предмет для подражания. Одно из самых больших благ Всевышнего Аллаха - это путь Его Посланника (салляллаху алейхи васаллям), являющийся руководством для верующих. А сам Пророк Мухаммад ниспослан Всевышним в качестве милости для миров», - отметил Абубякър хазрат.

Затем к собравшимся на торжество обратился Заммуфтия Расим хазрат Аюпов. «Маулид – великий праздник, который воздает дань пророку Мухаммedu. Это прекрасная возможность, возвеличивая пророка Мухаммеда, общаться, довести до людей суры из Корана, молитвы. Мы все в этом нуждаемся», - отметил хазрат. Со словами приветствия выступили имам-хатыб с. Пенделка Равиль хазрат Еникеев, имам с. Канадей Султан хазрат Богданов и другие.

Далее программа продолжилась муаджатов и вознесением салаватов Пророку

Мухаммеду (мир ему), короткая сура и завершающая дуа. Завершилась программа коллективной праздничной трапезой.